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ى النحو  ي  معلمة المادة / أ.بشر  
 

   

 

 

 

 

 :   الأول  السؤال

 :  يأت     فيما   الخاطئة  العبارة  أمام   )  ×  (  وعلامة  الصحيحة  العبارة  أمام  )  √  (  علامة  ضع 
 

 1 )    (               الانعكاس   محور   يسمى  مستقيم  حول  الشكل   يقلب  هندس    تحويل   هو  الانعكاس 

 2 )    (                  (2,3-)  ه    𝑥  محور  حول   بالانعكاس  (2,3)  النقطة  صورة

  الشكل المجاور هو دوران                                                                                      )          (                              )
 3        التحويل الهندس  ف 

 
  الصحيحة  الإجابةاخت      :  الثات     السؤال 

 

 ه    x  محور  حول   بالانعكاس   (3-,5)  النقطة  صورة
1 

(-5,3) D (5,-3) C (-5,-3) B (5,3) A 

 ه    y محور  حول   بالانعكاس   (1,6)  النقطة  صورة
2 

(1,6) D (-1,6) C (-1,-6) B (1,-6) A 

𝑥       المستقيم   حول   بالانعكاس  (7,9-)  النقطة  صورة = 𝑦  ه 
3 

(-9,7) D (7,-9) C (9,-7) B (9,7) A 

 

  

 

 

 
 
 
 

 y  محور   حول  بالإنعكاس   ABCالثالث:   ارسم صورة المثلث  السؤال  

 

 :  الثالث  السؤال
 

𝐴(   , ) → 𝐴′(        , ) 
 

𝐵(   , ) → 𝐵′(        , ) 
 

𝐶(   , ) → 𝐶′(        , ) 



ى النحو  ي  معلمة المادة / أ.بشر  
 

 

 :  الأول  السؤال

 :  يأت     فيما   الخاطئة  العبارة  أمام   )  ×  (  وعلامة  الصحيحة  العبارة  أمام  )  √  (  علامة  ضع 
 

 1 )    (           تدويره  دون   من   آخر   الى  موقع  من  الشكل   ينقل  هندس    تحويل  ه    الإزاحة

 2 )    (   (1-,8)  ه    للأعلى  وحدات  3و   لليسار  وحدتان  مقدارها   الت     بالإزاحة  (3-,5)  النقطة   صورة

 3 )    (                           تطابق  تحويل   ليست  الإزاحة 

 

(                                     )               (                                                                                                                                 

 

 

4 

 
 الصحيحة  الإجابةاخت   :  الثات     السؤال 

 

 ه    للأعلى  وحدات   3و  لليسار  وحدات   4  مقدارها   الت     بالإزاحة   (3-,5)  النقطة  صورة
1 

(1,2) D (0,1) C (2,1) B (1,0) A 

 ه    (x+2,y+5)  :  بالقاعدة  المعرفة   بالإزاحة  (2,3)  النقطة  صورة
2 

(-3,1) D (0,-2) C (4,8) B (7,4) A 

 لليمي     وحدات  3  مقدارها  الت     بالإزاحة  (5,4)  النقطة  صورة
3 

(5,2) D (8,4) C (2,4) B (5,7) A 

 

 

 

 
الثالث   السؤال 

   

N 

N '     N N  ̀إلى  نقطة ال قاعدة الإزاحة التي تنقل   

 

وحدات للأعلى   5وحدات لليسار و 7هي     

 (x-1,y-3)     بالقاعدة  المعرفة  الإزاحة   وفق    ABCارسم صورة المثلث  
 

𝐴(   , ) → 𝐴′(        , ) 
 

𝐵(   , ) → 𝐵′(        , ) 
 

𝐶(   , ) → 𝐶′(        , ) 



ى النحو  ي  معلمة المادة / أ.بشر  
 

   

 

 
 
 
 

 :  يأت     فيما   الخاطئة   العبارة  أمام   )  ×  (  وعلامة  الصحيحة  العبارة  أمام  )  √  (  علامة  ضع   :  الأول  السؤال
 

 

 1 )    (              ثابتة  نقطة  حول  محدد  اتجاه  وف     محددة  بزاوية  الأصلى    الشكل   ف    نقطة   كل   يحرك  الدوران

 2 )    (                            التطابق  تحويلات  من  الدوران  يعتت  

 3 )    (           )-7,4(  ه    الأصل  نقطة  حول  180  بزاوية  دوران  عن   الناتجة  ),4-7(  النقطة  صورة

 وصورته  ABCDالشكل الرباعي   

A′B′C′D′  الناتجة عن دوران حول                                 

                                                     180زاويتـــــــــــــه   نقطة الأصل    )           (         )

 

 

4 

 
 

 

 ه    الأصل  نقطة  حول   180  بزاوية   دوران   عن  الناتجة  )2,5(  النقطة  صورة
1 

(-5,2) D (5,-2) C (-2,-5) B (5,2) A 

 ه    الأصل  نقطة   حول    90  بزاوية  دوران   عن  الناتجة  )2,5(  النقطة  صورة 
2 

(-5,2) D (5,-2) C (-2,-5) B (5,2) A 

 ه    الأصل  نقطة  حول   270  بزاوية   دوران   عن  الناتجة   )2,5(  النقطة  صورة
3 

(-5,2) D (5,-2) C (-2,-5) B (5,2) A 

 

 

 

 :  الثالث  السؤال   

 
 
 
 

 
 

 270 الناتجة عن دوران حول نقطة الأصل مقداره       ABCارسم صورة المثلث  
 

 الصحيحة   الإجابة  اختر:   السؤال الثاني 
 

𝐴(   , ) → 𝐴′(        , ) 
 

𝐵(   , ) → 𝐵′(        , ) 
 

𝐶(   , ) → 𝐶′(        , ) 



ى النحو  ي  معلمة المادة / أ.بشر  
 

 

 
 :  الأول  السؤال

 :  يأت     فيما   الخاطئة  العبارة  أمام   )  ×  (  وعلامة  الصحيحة  العبارة  أمام  )  √  (  علامة  ضع 
 

 1 )    (    (6,5-)  ه    x  محور   حول   انعكاس  ثم   لليمي     وحدات   4  مقدارها  ازاحة  عن   الناتجة   (2,5)  النقطة   صورة 

 2 )    (                         ازاحة  عنه  ينتج  متوازيي     مستقيمي     حول  انعكاسي     تركيب

 
 :  الثات     السؤال 

 الصحيحة  الإجابة  اختر
 

 ه    y  محور  حول   انعكاس  ثم   للاعلى   وحدات  4  مقدارها   ازاحة  عن  الناتجة   (1-,6)  النقطة  صورة
1 

(6,3) D (-6,-3) C (-6,3) B (6,-3) A 

 ه    الأصل  نقطة  حول  90   بزاوية  دوران   ثم  x  محور   حول   انعكاس   عن  الناتجة  )-,7  1(  النقطة   صورة
2 

(-1,- 7) D (1,- 7) C (-1, 7) B (1, 7) A 

 : عنه  ينتج   متقاطعي     مستقيمي     حول   انعكاسي     تركيب
3 

 A انعكاس  B ازاحة  C دوران D تمدد 

 

 السؤال الثالث :  أجري التحويلات الهندسية المطلوبة 

 

 

 
  

 :  رابعال   السؤال
 
 

 
 

   

 x  محور  حول  انعكاس  ثم  لليسار  وحدات   3  مقدارها  ازاحة   عن   تجةالنا   ABCارسم صورة المثلث 
 

 

𝐴(   , ) → 𝐴′(        , )  → 𝐴′ ′(        , ) 
 

𝐵(   , ) → 𝐵′(        , )  → 𝐵′ ′(        , ) 
 

𝐶(   , ) → 𝐶′(        , )  → 𝐶′ ′(        , ) 
 



ى النحو  ي  معلمة المادة / أ.بشر  
 

 

 :  الأول  السؤال

 :  يأت     فيما   الخاطئة  العبارة  أمام   )  ×  (  وعلامة  الصحيحة  العبارة  أمام  )  √  (  علامة  ضع 
 

 
 )    (                                   محور  حول  متماثل  المقابل  الشكل   

1 

 2 )    (                               1  تساوي  المقابل  للشكل   التماثل   محاور   عدد

 3 الشكل متماثل حول محور و مستوى                                                                   )       (  

 
 :  الثات     السؤال 

 الصحيحة  الإجابة  اختر
 

 تساوي   المنتظم  السداس    للشكل  الدورات     التماثل  رتبة
1 

3 D 12 C 6 B 4 A 

 :  تساوي   المقابل   للشكل  التماثل   محاور   عدد 
 

 

 

 

2 

10 D 8 C 6 B 4 A 
  

 

3 

72  D 45 C 180  B 90  A 

 :  الثالث  السؤال
 

 

 :  اوجدجاور  الم   الشكل   في

 =........................ الدوراني  االتماثل  رتبة   1)
 

 =..........................  الدوراني   التماثل  مقدار  2)
 

   

 

 

 : يساوي المقابل  للشكل  الدورات    التماثل مقدار
 

 

 



ى النحو  ي  معلمة المادة / أ.بشر  
 

 

 :  الأول  السؤال

 :  يأت     فيما   الخاطئة  العبارة  أمام   )  ×  (  وعلامة  الصحيحة  العبارة  أمام  )  √  (  علامة  ضع 
 

 1 )    (                محددة  بنسبة  يصغره  أو  الشكل  يكت    هندس    تحويل  هو  التمدد

 2 )    (                             التطابق  تحويلات   من  التمدد   يعتت  

 3 )    (                    تصغت    التمدد  يكون   1  من   أكت    التمدد   معامل   كان  اذا

 
 :  الثات     السؤال 

 الصحيحة  الإجابة  اختر
 

 هي   الاحداثي  المستوى  في  A  ),1  3(  النقطة   صورة فإن , r  4=   التمدد  معامل ان  علمت   إذا 
1 

(−4, 7) D (−3, −1) C (4,12) B (5, 7) A 

التمدد معامل ان  علمت  إذا 
  

 هي  الاحداثي المستوى  في  ),3  −6(  النقطة  صورة فإن      
 

 

2 
(6, −9) D (6, −2) C (3, −9) B (2, −4) A 

التمدد  معامل  وكان  AB  =  15  المستقيمة  القطعة  طول   كان   اذا
       

 يساوي   B ̀ A  `    طول  نفإ 
 3 

15 D 6 C 9 B 12 A 

 

 :  الثالث  السؤال

 
ا    التمدد كان  إذا ما حدد ا   أم تكبت      وقيمة التمدد معامل  أوجد ثم  تصغت 

 
 

 

   

𝑘 =
3

5
 

𝑘 =
2

3
 


